



**ПРИРОДОМАТЕМАТИЧЕСКА ГИМНАЗИЯ „ПРОФ. ЕМАНУИЛ ИВАНОВ“ -
КЮСТЕНДИЛ**

(2500, гр. Кюстендил, ул. „Проф. Георги Паспалев“ № 11, тел. 078/ 552259, 0886414810; e-mail: office@pmzkn.com)

До

г-н Ваньо Костадинов - председател на КТПП,

г-н Йордан Беловодски - главен секретар на КТПП,

членовете на КТПП

БЛАГОДАРСТВЕНО ПИСМО

от Жасмина Мицова-Средова - директор на ПМГ “Проф. Емануил Иванов”,

Росица Карадакова - учител по физика и астрономия,

Силвия Георгиева - старши учител по химия и ООС

Уважаеми г-н Костадинов,

Уважаеми г-н Беловодски,

Уважаеми членове на КТПП,

С настоящото писмо искаме да изкажем нашата сърдечна признателност и благодарност към всички дарители от КТПП, подкрепили нашата инициатива - посещение с цел обучение в Европейската организация за ядрени изследвания ЦЕРН-Женева, което се проведе в периода 13-21 юли 2024 г.

Мисията на организацията е да подкрепя високите постижения в научните изследвания в Европа и да насърчава мирното сътрудничество между нациите. Основната функция е да се осигури поддръжката на няколко ускорителя и друга апаратура, необходими за изследвания в областта на физиката на елементарните частици. В изследователския център на ЦЕРН работят български учени, включени в експерименти, които използват единствени по рода си машини, за да отговорят на фундаментални въпроси, свързани с природата на нашата Вселена и нейното бъдеще. Изследванията целят още разширяване на границите на технологиите в полза на обществото, обучения на учители, ученици и студенти, както и сътрудничество между държавите за обединяване на нациите чрез науката. През 2024 година се честват 70 години от създаването на международната организация.

Придобитите знания и умения след наблюдаваните лекции и посещенията на различните експерименти ще подобрят методите на обучение при изучаване на строежа на елементарните частици в часовете по общообразователна подготовка по физика и химия, ще се приложат за надграждане на компетентностите в профилираната подготовка и ще повишат мотивацията и интереса на учениците към науката.

Подкрепа Ви ни дава стимул да продължаваме да се развиваме като успешни учители, които търсят съвременни методи и подходи при сътрудничеството си с младите хора и да отговарят на интересите на учениците на ПМГ "Проф. Емануил Иванов", гр. Кюстендил.

24.07.2024 г.

гр. Кюстендил

С уважение:

Жасмина Мицова-Средова (директор на ПМГ-Кюстендил)



Росица Карадакова (учител по физика и астрономия)



Силвия Георгиева (старши учител по химия и ООС)

